

Bytom, dnia 04.11.2020 r.

DO WSZYSTKICH ODBIORCÓW S.I.W.Z.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy prawo zamówień publicznych, z uwagi na wniesione do Zamawiającego pytania dotyczące przetargu ZP/04/20/DSZ-LEKI, pn.: „Dostawa leków do 18.02.2023 r.”, poniżej Zamawiający przedkłada treść pytań oraz udzielone na te pytania odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający zmieni określony w par. 1.12. termin dostaw „cito” z 8 godzin na 12 godzin? Tak określony termin dostawy faworyzuje lokalnych dostawców i w praktyce wyklucza z udziału w postępowaniu tych, którzy są w stanie dostarczyć przedmiot zamówienia w cenach dużo niższych ale w terminie niewiele dłuższym (jak np. 12 godzin). W konsekwencji zapis ten narusza konkurencję oraz zasadę równego udziału stron w postępowaniu – co wynika choćby z Wyroku KIO z dnia 22 grudnia 2009 r. (KIO/UZP 1734/09): „Szeroko pojęte wymagania zamawiającego (w tym również dotyczące miejsca czy sposobu jego realizacji) składające się na opis przedmiotu zamówienia mogą naruszać konkurencję, o której stanowi art. 29 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, nie tylko poprzez eliminację niektórych wykonawców z możliwości zaoferowania swoich usług czy produktów, ale również w sposób nadmiernie utrudniający przygotowanie i złożenie korzystnej ekonomicznie i racjonalnej oferty. Postanowienia tego typu nie mogą wprowadzać wymogów, które różnicują sytuację wykonawców obecnych na rynku w sposób nadmierny, a nie uzasadniony racjonalnymi i obiektywnymi potrzebami zamawiającego, które dany opis przedmiotu zamówienia ma zaspokoić.”

Odpowiedź 1

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w par. 1.13.a wydłuży terminy rozpatrzenia reklamacji do 3 dni roboczych? Zgłoszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki bądź zbadania jakościowo wadliwego towaru, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym czasie jest niemożliwe.

Odpowiedź 2

Zamawiający wyraża zgodę oraz informuje, że dokonał modyfikacji zapisów SIWZ w zakresie zapisów wzoru umowy- załącznik nr 24.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wykreśli w par 9 zdanie drugie – tj. dotyczące mediacji? Doświadczenie wskazuje, że jedyną osią sporu z umów dostawy jest fakt niepłacenia za zakupione, przyjęte, niereklamowane przez Zamawiającego leki. Trudno zatem wskazać, jaki – poza przewleczeniem sprawy i odroczeniem płatności – miałby być cel i przedmiot mediacji, skoro okoliczności prawne i faktyczne sprawy są z reguły niesporne, zaś jedynym „sporem” jest fakt niepłacenia za zakupione leki.

Odpowiedź 3

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4

Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowany lek w **Pakiecie 10 poz. 6-8** posiadał własne, udokumentowane badania kliniczne potwierdzające skuteczność i bezpieczeństwo jego stosowania, w tym publikacje dotyczące stosowania u pacjentów o wskazaniach niezabiegowych (interna , kardiologia) oraz zabiegowych (chirurgia)?

Odpowiedź 4

Tak, Zamawiający wymaga.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowany lek **Pakiecie 10 poz. 6-8** był zarejestrowany we wszystkich krajach Unii Europejskiej ?

Odpowiedź 5

Nie, Zamawiający nie wymaga.

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza, aby zaoferowany lek w **Pakiecie 10 poz. 6-8** był objęty obowiązkiem dodatkowego, szczególnego monitorowania bezpieczeństwa terapii?

Odpowiedź 6

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 7

Czy w **Pakiet nr 2 poz. 98 (MAKROGOL 4000, SIARCZAN SODU BEZWODNY, WODOROWĘGLAN SODU, CHLOREK SODU, CHLOREK POTASU, produkt złożony a 74g, Proszek do sporządzania roztworu doustnego)** Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę preparatu Moviprep x 4 sasz. i po przeliczeniu zaoferowanie 140 opakowań?

Informujemy, że jeden zestaw czterech saszetek Moviprep zawiera (Pr. Do p.rozt.doust. 1 zestaw: 2 torebki A + 2 torebki B. Saszetka A: Makrogol 100g, Sodu siarczan bezwodny 7,5g, Sodu chlorek 2,691, Potasu chlorek 1,015g. Saszetka B: Kwas askorbowy 4,7g, Sodu ascorbinian 5,9g.) i pozwala na przygotowanie do zabiegu jednego pacjenta.

Moviprep jest numerem 1 w oczyszczaniu jelita NA ŚWIECIE!*

Zgodnie Nowymi Rekomendacje ESGE 2019 (1):

- PEG dwa litry + kwas askorbinowy (Moviprep) rekomendowany przez ESGE do oczyszczania jelita o Porównywalna skuteczność do wysokoobjętościowych roztworów (4l PEG) ale lepsza tolerancja oraz chęć do ponownego zastosowania
- o Wysoka skuteczność oczyszczania również PRAWEJ części jelita
- Aby osiągnąć oczyszczenie > 90% konieczna jest współpraca pacjenta w przygotowaniu jelita do badania
- o Compliance pacjentów można poprawić przez zastosowanie leku:
- ♣ łatwiejszego do wypicia (mniejsza objętość płynu)
- ♣ lepszym smaku (cytrynowy smak)
- ♣ lepiej tolerowanego (mniej nudności/wymiotów)

*Data supplied by IMS Health. MOVIPREP® 2019 (Calculations done by Global Commercial Planning, Norgine Ltd. July 2019).

Hassan Cesare et al. Bowel preparation for colonoscopy: ESGE Guideline – Update 2019. Endoscopy.

Odpowiedź 7

Zamawiający nie wyraża zgody.

Dyrektor Aresztu Śledczego w Bytomiu

DYREKTOR
Aresztu Śledczego w Bytomiu

.....ppikmgr Artur Szumowski.....

Do wiadomości:

- <https://platformazakupowa.pl/transakcja/389272>

- a/a

Sporządziła: Beata Jonak